



Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior
The Romanian Agency for Quality Assurance in Higher Education

Strada Spiru Haret nr. 12, sector 1, București, România

RAPORTUL CONSILIULUI ARACIS

**PRIVIND EVALUAREA EXTERNA A CALITĂȚII ACADEMICE
DIN
INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATĂ**

UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” DIN SIBIU

București, 29 iulie 2007

Adresa provizorie: Bdul Șchitu Măgureanu nr 1, București, tel. 021 206 76 00, fax 021 312 71 35.





1. Documentele analizate

Documentele care stau la baza *Raportului Consiliului ARACIS* privind evaluarea externă a calității academice din instituția de învățământ superior acreditată *Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu* au fost discutate și aprobate în ședința Consiliului din 23 iulie 2007.

În conformitate cu procedurile descrise în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, Consiliul a luat în discuție și a aprobat *Raportul Departamentului de evaluare a calității* privind evaluarea externă a calității academice din *Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu*, în care se prezintă sinteza constatărilor și recomandărilor din:

- *Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice* întocmit de Directorul de misiune dl. Profesor universitar dr. Delia Marina PODEA, Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, și de coordonatorul echipei care a realizat vizita, respectiv dl. Profesor universitar dr. Eugeniu Țurlea., ASE din București;
- *Raportul evaluatorului extern*, domnul Profesor universitar Paul Gumpel de la Hochschule Konstanz HTWG, Germania;
- *Raportul întocmit de reprezentanții studenților* care au participat la vizita, domnișoara Violeta Caragea, studentă anul I Master, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea din București și domnișoara Simona Cojocaru, studentă anul III, Facultatea de Inginerie chimică, Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” din Iași.

2. Constatări

1. Consiliul ARACIS a luat act de prezentarea *Departamentului de evaluare a calității* și a constatat că toate procedurile de evaluare stipulate în *Metodologia de evaluare externă, standardelor, standardelor de referință și listei indicatorilor de performanță* aprobate prin HG nr. 1418/2006 și în *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior* au fost îndeplinite.
2. Consiliul a apreciat favorabil calitatea *Raportului de autoevaluare* întocmit de universitate și activitatea Comisiei de evaluatori în timpul vizitei în *Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu*.
3. Consiliul a aprobat conținutul *Raportului Departamentului de evaluare a calității* și propunerile formulate.





Având în vedere totalitatea documentelor și informațiilor avute la dispoziție, Consiliul ARACIS acordă **Universității „Lucian Blaga” din Sibiu** calificativul **Grad de încredere ridicat, cu vizita după un an pentru verificarea stadiului implementării Planului de masuri pentru asigurarea calității** pe care recomandăm universității să și-l propună, în conformitate cu prevederile parag. 3.2 lit.f) din „Metodologie”.

Totodată, semnalăm ca în ședința Consiliului ARACIS din data de 23.07.2007, analizând rezultatele evaluării pentru trei programe de studii propuse de către un alt furnizor de învățământ superior din Sibiu în vederea autorizării provizorii, s-a constatat că Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu a dat acordul unui număr semnificativ de cadre didactice pentru a desfășura activități și la instituția mai sus menționată. În cazul în care aceste programe ar fi autorizate să funcționeze provizoriu, multe din aceste cadre didactice vor depăși trei norme didactice. **Recomandăm Universității „Lucian Blaga” din Sibiu ca printre cele mai importante măsuri de asigurare a calității să se preocupe și de aspectele referitoare la supraîncărcarea cadrelor didactice, cu implicații negative asupra activității în propria instituție, inclusiv în activitatea de cercetare.**

4. Consiliul a aprobat publicarea *Raportul Consiliului* pe site-ul ARACIS (www.aracis.ro) în cursul lunii August 2007, conform etapizării din *Ghidul activităților de evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior*, partea a III-a. *Raportul Consiliului se publică împreună cu Documentele sale de referință, care fac parte integrantă din Raport, respectiv:*

- **Documentul de referință 1 - Raportul Departamentului de evaluare a calității**, în care se prezintă integral și *Raportul evaluatorului extern*;
- **Documentul de referință 2 - Raportul de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educației academice** întocmit de Directorul de misiune și de coordonatorul echipei care a realizat vizita;
- **Documentul de referință 3 - Raportul întocmit de reprezentantul studenților**;
- **Documentele de referință 4 și 5 - Scrisoarea ARACIS către universitate**, trimisă la data de 13.06.2007, și **răspunsul universității** care a fost primit la data de 20.06.2007.

Prin publicarea acestor documente ca parte integrala a *Raportului* sau, Consiliul asigura transparenta procesului de evaluare și dă posibilitatea celor interesați sa se familiarizeze cu procedurile ARACIS de evaluare a calității academice precum și cu concluziile evaluatorilor referitoare la modul în care este asigurata calitatea academica în universitate, fără a se relua în mod inutil prezentarea detaliată a elementelor concrete cuprinse în documentele originale.

Președinte,
Prof.univ.dr.ing. Ioan CURTU

